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Damping systems

Systèmes d’amortissement

Dämpfungssysteme
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Damping with 
Black Forest air

Amortissement à 
l’air pur de 
Forêt-Noire
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STOPIX
Türdämpfer, luftgedämpft
Door damper with air
Amortisseur des portes à air

Dämpfung
Damping
Amortissement
ca. 150 - 200 mm

Bohrung
Drilling diameter
Diamètre de perçage
Ø 10 x 50 mm

Ohne Öl
Without oil
Sans huile

Technische Daten · Technical data · Donées techniques

Türdämpfer STOPIX, luftgedämpft, 
für 10 mm Bohrung, grau

Damper STOPIX, damping with air, 
for 10 mm drilling diameter, grey

Amortisseur à air STOPIX, pour un 
diamètre de perçage de 10 mm, gris

Bezeichnung
Description
Désignation

Länge
Length
Longueur

Bohrdurchmesser
Drilling diameter
Diamètre de perçage

Bestellnummer
Order number
Numéro de commande

Türdämpfer STOPIX 15
Damper STOPIX 15
Amortisseur STOPIX 15

48 mm Ø 10 x 50 mm 20 219 41

48

1

Ø
12

Ø
10

Hub
Stroke
Course
ca. 15 mm
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Für STOPIX:  Anschraublager S 01
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Anschraublager S 01 für Türdämpfer STOPIX
Bracket S 01 for door damper STOPIX

Support à visser S 01 pour amortisseur de porte STOPIX

Technische Daten · Technical data · Donées techniques

Bezeichnung
Description
Désignation

Lochreihe X
Hole spacing X 
Distance de 
perçage X depuis 
le bord du caisson

Ausführung
Finish
Modèle

Bestellnummer
Order number
Numéro de commande

Anschraublager S 01 
für Türdämpfer 
STOPIX

Bracket S 01 for door 
damper STOPIX

Support à visser S 01 
pour amortisseur de
porte STOPIX

28 mm
28 mm
37 mm
37 mm

28 mm

28 mm

37 mm

37 mm

grau, ohne Steg / grey, without lip / gris, sans épaulement 
grau mit Steg / grey, with lip / gris, avec épaulement
grau, ohne Steg / grey, without lip / gris, sans épaulement 
grau mit Steg / grey, with lip / gris, avec épaulement

vernickelt-matt, ohne Steg / nickel mat, without lip /
nickelé mat, sans épaulement 

vernickelt-matt, mit Steg / nickel mat, with lip /
nickelé mat, avec épaulement

vernickelt-matt, ohne Steg / nickel mat, without lip /
nickelé mat, sans épaulement 

vernickelt-matt, mit Steg / nickel mat, with lip /
nickelé mat, avec épaulement

20 218 40
20 218 41
20 218 42
20 218 43

20 218 78

20 218 79

20 218 80

20 218 81

Ø 7.8
Ø

3.7

32

67

45

2.
56.

5

13

Ø
10

13,6

ohne Steg
without lip
sans épaulement

mit Steg
with lip
avec épaulement

X

X 28 / 37 mm
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SIMON Beschlagtechnik
Karl SIMON GmbH & Co. KG

Sulgener Str. 19  -  23 · D  -78733 Aichhalden

Tel:  +49 (0) 74 22 / 565  - 0 (Zentrale / Head Offi ce / Centrale)
Fax: +49 (0) 74 22 / 565 - 312 

beschlaege@simon.de  
www.simon.de
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